

# БОЛЬШОЙ УСПЕХ РЯЗАНЦЕВ

27 мая Краснознаменный зал Центрального Дома Советской Армии в Москве был переполнен. Здесь состоялась волнующая встреча делегатов XVI съезда комсомола с участниками Великой Отечественной войны, Героями Советского Союза, прославленными военачальниками. Не так уж часто представляется случай, когда в программе одного вечера можно увидеть и услышать интересные воспоминания Маршала Советского Союза В. Чуйкова, летчика-космонавта СССР В. Шаталова, участника боев у острова Даманский, Героя Советского Союза В. Бубенина.

Делегаты съезда с огромным вниманием слушали также выступление А. В. Никулиной, которая

водрузила Красное знамя над имперской канцелярией в Берлине в 1945 году, С. И. Колыбина, который в числе 79 летчиков повторил подвиг Гастелло. Рассказы этих прославленных героев дополнялись выступлениями творческих коллективов.

...Раздвигается занавес, и на сцене возникает эпизод из спектакля «Иду на таран», поставленный по пьесе В. Матушкина Рязанским театром драмы.

Бурными аплодисментами оценили зрители мастерство рязанцев. С приветственным словом к делегатам съезда обратился постановщик спектакля М. Ляшенко. Он говорил о работе коллектива театра над пьесой, сообщил, что в ее основу положены факты воен-

ной биографии Героя Советского Союза Б. Ковзана, совершившего четыре воздушных тарана.

И зал снова «взрывается» от аплодисментов. На этот раз делегаты съезда приветствуют самого Бориса Ивановича Ковзана.

ЦК ВЛКСМ наградил памятными медалями Центрального штаба похода комсомола по местам боевой, революционной славы отцов группу работников Рязанского театра драмы: режиссера М. Ляшенко, артистов Н. Козлова, Г. Сафронова, Г. Бутрова, С. Волгина, З. Римшевич, зав. музыкальной частью М. Рудницкого и костюмера А. Скобцову. Памятной медали удостоен и автор пьесы «Иду на таран» В. Матушкин.